

Эсеры возмутились выборами в Думу города Иркутска

Партия "Справедливая Россия", используя в качестве "информационного тарана" депутата Госдумы Ивана Грачева, намерена внести дополнительную напряженность в и без того непростые выборы депутатов Думы города Иркутска.

25 августа в иркутские СМИ было отправлено обращение Ивана Грачева о ходе проведения выборов депутатов Думы города Иркутска шестого созыва. В обращении сказано, что руководство Регионального отделения Политической партии "Справедливая Россия" в Иркутской области считает, что предвыборная кампания проходит с грубыми нарушениями избирательного законодательства, ведущими к подмене народного волеизъявления «продавливанием» кандидатов, устраивающих власть. Используются различные способы, включая административные и судебные, с помощью которых из выборного процесса устраняются сильные оппозиционные кандидаты и, тем самым открывается беспрепятственный путь в Думу выдвиженцам «партии власти».

Региональное отделение Политической партии "Справедливая Россия" категорически возражает против проведения выборной кампании подобными методами и намерено довести свою позицию до сведения широкой общественности.

Отметим, что текущие выборы, действительно, изобилуют различными скандалами и интригами. Однако связаны они, в первую очередь, с проблемами и жесточайшей конкуренцией внутри "Единой России". Партия "Справедливая Россия" в регионе, после ухода из нее ряда ключевых фигур, перестала играть сколько-нибудь значимую роль в иркутской политике.

На выборах в Думу города Иркутска "Справедливая Россия" заняла весьма специфическую позицию, принимая под свое крыло зачастую политически слабых, но финансово обеспеченных кандидатов в депутаты, которые по какой-то причине не прошли в качестве самовыдвиженцев. Есть мнение, что эта деятельность весьма экономически выгодна для партии. Таким образом в список "Справедливой России" попали такие странные персонажи, как президент и вице-президент Благотворительного фонда Красноштанова, гендиректор ФСК "Гранд-Строй", главный редактор газеты "Народный контроль", супруга скандально известного заместителя мэра Иркутска Евгения Девичкина.

"Справедливая Россия" на выборах в Думу Иркутска представлена лишь несколькими реально сильными политиками, но как раз с ними никаких принципиальных проблем нет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)